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1. feladat Az idealis légszigetelésii tdvvezeték szinuszos allanddsult dllapotban van. A feszilltségforrds
forrasteszultsége u,(1) = 100 cos(wt) V, =50 MHz. A hulldmellenallds Zy =50 Q, {4 =3 m, £ = 2 m,
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2. feladat
Vegtelen kiterjedeés(l, d=2.5cm vastagsagu, levegGhen elhelyezkedd, veszteségmentes suzivetel lemez felé
stkhullam terjed a levegében a lemez sikjara merSleges iranyban. A lemez relativ permittivitdsa =, = 4. A
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sikhullim frekvencidja [ = 750 MHz. A villanmos térerdsség amplituddia a lemez bal oldali lemeztelszinén |

Ey = 100%.
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a. Hatarozza meg reflexiéténvezd értékét a levegd-lemez hatdrfelileten! (1 pont)
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b. Adj: meg a lemez hulldimterjedésre merdleges, A=2 m? feliletii kereszlinetszetén Athaladd hatisos
teljesitmeény értékeét! (2 pont)

3. feladat Valaszoljon roviden az alabbi kérdésekre!

a. Milyen hatdrok kozott véaltogik az alldhnllanardny? {1 punt)
b. Irja fel a sikhulldm E, térerdsséy kowmponensére ervényes hullamepyenletet idedlis szigeteld kizeghon!
1{1 "T]-f_}")‘-.lf'}



